
Aceste instrucţiuni de utilizare nu sunt 
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Instrucțiuni de utilizare
03.820.282 Ciocan glisant pentru coloana cervicală
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Instrucțiuni de utilizare

03.820.282 Ciocan glisant pentru coloana cervicală
Înainte de utilizare, vă rugăm să citiți cu atenție aceste instrucțiuni de utilizare, 
broșura Synthes „Informații importante” și tehnicile chirurgicale corespunzătoare. 
Asigurați-vă că v-ați familiarizat cu tehnica chirurgicală corespunzătoare.

Material
Material: Standard:
Oțel inoxidabil  DIN EN ISO 10088-3
Oțel inoxidabil  DIN EN ISO 8734 -2×22 -C1

Utilizarea prevăzută
Ciocanul glisant pentru coloana cervicală este destinat numai utilizării pentru 
îndepărtarea instrumentelor, cum ar fi dălțile sau suporturile pentru implant. Nu îl 
utilizați niciodată pentru a avansa instrumentele în corpul vertebral.
Glisați ciocanul glisant pentru coloana cervicală pe capătul instrumentului, până 
când cuplajul rapid se înclichetează. În timp ce țineți instrumentul cu o mână, 
aplicați o forță direcționată în sus asupra ciocanului glisant cu cealaltă mână, 
pentru a scoate instrumentul din corpul vertebral. Repetați acest proces până când 
instrumentul este înlăturat.
Deconectați ciocanul glisant pentru coloana cervicală de la instrument, împingând 
pe capătul ciocanului glisant.

Avertismente
Avertismente specifice dispozitivului:
Nu îl utilizați niciodată pentru a avansa instrumente.
Nu dați drumul niciodată ciocanului glisant pentru coloana cervicală în timp ce este 
atașat la un instrument aflat în corpul pacientului, pentru a evita deteriorările 
structurilor anatomice prin înclinarea construcției instrumentului.
Nu aplicați o forță excesivă asupra ciocanului glisant pentru coloana cervicală și 
evitați căderea necontrolată a greutății ciocanului.

Combinarea dispozitivelor medicale
Ciocanul glisant pentru coloana cervicală poate fi utilizat numai pentru îndepărtarea 
instrumentarului.
Synthes nu a testat compatibilitatea cu dispozitive provenite de la alţi producători 
şi nu îşi asumă responsabilitatea în asemenea situaţii.

Tratament înainte de utilizarea dispozitivului
Greutatea ciocanului glisant trebuie poziționată la mijlocul tijei de ghidaj în timpul 
curățării și sterilizării.
Produsele Synthes livrate în stare nesterilă trebuie curăţate şi sterilizate cu aburi 
înainte de utilizarea chirurgicală. Înainte de curățare, înlăturați întregul ambalaj 
original. Înainte de sterilizarea cu abur, puneţi produsul într-un ambalaj sau 
recipient agreat. Respectaţi instrucţiunile de curăţare şi sterilizare din broşura 
Synthes „Informaţii importante”.

Procesarea/reprocesarea dispozitivului
Instrucțiuni detaliate privind procesarea implanturilor și reprocesarea dispozitivelor 
reutilizabile, tăvilor pentru instrumente și casetelor sunt descrise în broșura Synthes 
„Informații importante”. Instrucțiuni privind asamblarea și dezasamblarea 
instrumentelor, „Demontarea instrumentelor formate din mai multe părți”, pot fi 
descărcate de la: 
http://emea.depuysynthes.com/hcp/reprocessing-care-maintenance

Synthes GmbH
Eimattstrasse 3
4436 Oberdorf
Switzerland
Tel: +41 61 965 61 11
Fax: +41 61 965 66 00 
www.depuysynthes.com
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